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Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, demais pessoas presentes e contando com o 
número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Posteriormente, por ser a primeira sessão do ano, desejou boas-vindas aos 
Vereadores pedindo que se unissem e trabalhassem para o bom empenho da 
administração, ajudando a todos os munícipes com os projetos. A seguir  solicitou ao 
Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a 
leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder 
Executivo: Projeto de Lei nº 001/2018, que “Define situação como de excepcional 
interesse público e autoriza a contratação temporária por prazo determinado, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 002/2018, que “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial para incluir contas 
orçamentárias de receita (rubrica) e de despesa (elemento), no orçamento municipal 
vigente, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
003/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal criar cargos, extinguir cargos e 
realizar aproveitamento de servidores estáveis”, baixado para estudo nas comissões, a 
pedido do Vereador Regis Pessotto. Posteriormente, o Primeiro Secretário procedeu a 
leitura do Edital nº 002/2018, que tornava público que no dia 20 de fevereiro de 2018, às 
19horas, na Câmara Municipal de Vereadores, se realizaria a audiência pública para a 
demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do terceiro quadrimestre do 
Exercício de 2017.  Havendo inscrita para pronunciamento, passou-se a palavra para a 
Vereadora DIANA CHIELE DOS SANTOS, que primeiramente cumprimentou ao 
Presidente, demais colegas, e pessoas que estavam na Casa, destacando que ficava o 
convite para que sempre pudessem prestigiar, sugerir, dar opinião e que ficavam felizes 
com a presença da população. Desejou boas-vindas e um bom trabalho no início de 2018, 
a todos os colegas Vereadores. Falou sobre a importância de fazerem um trabalho 
consciente, bastante responsável em favor da coletividade, em favor do bem comum do 
povo de Taquaruçu, enfatizando para as pessoas que ouviam, que ela juntamente com o 
colega Regis, estavam se empenhando muito dentro do partido, em solicitar emendas para 
o ano de 2018. Referiu que estavam na torcida para que as emendas fossem cadastradas 
no mês de fevereiro, que estavam correndo atrás. Disse que era um esforço bem grande 
da parte deles e que acreditava que pelos menos com algumas, o Município seria 
comtemplado. Por fim ressaltou que estavam à disposição da comunidade para o que 
precisassem pois estavam representando ela, e gostariam muito de sugestões sobre o que 



dava para fazer para ajudar mais. Não havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou 
a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e 
demais Vereadores presentes. Após o encerramento da sessão ordinária, passou-se para a 
eleição das Comissões Permanentes e dos Líderes de Bancada, para o exercício de 2018, 
ficando assim constituídas: Comissão de Constituição e Justiça, Presidente – Marciano 
Rodrigo Gambin, 1ª Relatora – Sirlei de Azevedo Canci, 2º Relator – Everaldo Duarte da 
Silva; Comissão de Finanças e Orçamentos, Presidente – Sirlei de Azevedo Canci, 1ª 
Relatora – Diana Chiele dos Santos, 2º Relator – Regis Pessotto; Comissão de Obras e 
Serviços Públicos, Presidente – Regis Pessotto, 1º Relator – Gerson Luís da Rosa, 2º 
Relator – Marciano Rodrigo Gambin; Comissão de Educação, Saúde, Ação Social e 
Meio Ambiente, Presidente – Everaldo Duarte da Silva, 1ª Relatora – Diana Chiele dos 
Santos, 2º Relator – Gerson Luís da Rosa. Líderes de Bancada: PDT – Everaldo Duarte 
da Silva, PMDB – Gerson Luís da Rosa, PP – Sirlei de Azevedo Canci, PSB – Diana 
Chiele dos Santos, PT – Marciano Rodrigo Gambin. Taquaruçu do Sul, 06 de fevereiro 
de 2018.  
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